

Nemzeti Múzeum  
Budapest

## BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó:  
D. R. KNÉZY LEHELELŐFIZETESI ÁRAK:  
Helyben negyedsévre 0 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Liszt Ferenc emlékünnepe.

Csütörtökön okt. hó 1-én ünnepli a baji Liszt Ferenc Kör Liszt emlékünnepeit.

Mi is ünnepelünk. Nemcsak a zene-tudomány hivatott munkásai, a művészet kedvelői és rajongói, az értelmi osztály képviselői, hanem ünnepel a város. Ünnepel Baja városa, az összlakosság, értelmiség, kereskedő, iparos s minden rendű rangu polgára. Minden egyes egyén a maga foglalkozását élete céljának tekintti, üzön bármilyen mesterséget, műveljen akármilyen hivatást vagy tudományt, — napi küzdelmeinek és a munkában elfáradt testének lelki felemelkedettségén, vállalás ihlettségén felül kimerült érzékeinek legfőbb gyógyítóforrása a tudomány es művészet — valamennyi ágazatának legmagasztosabb eszköze: a zene.

Nevezett napnak azonban nemcsak zenei jelentősége van, — hanem ennél sokkal dicőbb és nemesebb jellegű, mert Liszt ünnepélyt jelent. Liszt emléket tárja elének. Liszt szellemét hozza közeink, a zene legmélyebb titkaiba avatott láng-lelkű költőjének hírnevét.

És még annál is többet, annál is lényegesebbet mond e nap: a sajátos magyar zeneköltészet és a magyar zenei gondolkodás és zenei alkotás alapítójára emlékezett.

Lisztről szólni, Lisztről elmélkedni, arra gyengék vagyunk, tehetetlenek. Százával vannak már emlékiratok, könyvek, bírálatok személyéről és műveiről. A leghivatottabb zenei szakbírók méltatták a zene-művészet kimagasló géniuszát. Nekünk csak a hódolat jut. Mi csak a zenei inspiráció és elmélyülés örökéletű Mesterének, fenkölt és megindító megnyilatkozásának csodáló és tisztelői lehetünk.

Költői eszméktől áthatott művészetének gazdag termékeit egyedül lelkünk ébredtártására és emberi voltunk gyönyörködtetésére használjuk.

Soha ember még nem hatott olyan megindítóan és felemelően a maga idejében és az utókorra, mint Liszt Lehel valaki egy csodált hadvezér, mint Napoleon, egy világ-kormányzó politikus, mint Bismark, vagy zsenialis felfedező mint Marconi, — de hogy az emberiséget

oly kegyben és áldásban részesítse, a művészet, mindenkit megható lenyugdó lelki művészet értékével gazdagítsa, — ahhoz csak egy Liszt volt méltó. Lisztet a jó Ég is arra teremtette, hogy utólrhetetlen és soha nem pótolható költészeti zománcpal és a legragyogóbb színpompával ékesítse műveit és bocsássa azokat általános használatra, az emberiség zene-kultúrájának felépítésére. Az ő kora előtt a zenei művelődés formái költöttségüktől szabadulni nem tudtak, Liszt kiemelte keretéből a muzsikát és a szellemmel, tartalommal telítette azt. Akár szonátát, dalokat, szimfoniákat komponált, vagy egyházi zenestílus, oratorium, mise alkotásaival szerzett mesés diadalokat, új ideáljai, reform-eszméi a művészet leghivatottabb apostolává avatták.

Mikor a múlt század harmincas

években dicsőséges pályájának kezdetén a mar akkor elkenyveztetett Párisban a zeneművészet fénoménijával Thalberggel versenyre kelt, már akkor hangzott tők a franciák, hogy „Thalberg az első, de Liszt az egyedüli.”

Mintahogy a görög deliai Apollon templomában a zene muzsájának Euterpének szobra előtt tédre borlultak tisztelői, mi is mélységes csodálattal és művészi áhítattal hódolunk a magyar zenekultúra fenséges héroszának emléke előtt és illoén köszöntjük a Liszt ünnepély rendezőségét és köszöntjük szívünk szeretetével az ünnepély tisztelőre méltó kiváló közreműködőt, gr. Zichy Jánosné, a budapesti Országos Liszt Ferenc Társaság elnökét, Cseky István dr., a szegedi egyetem ny. r. tanárát, a legismertebb Liszt kutatók egyikét és Koudela Géza dr. t. pápai kamarást, a Liszt emlékvé igazgatóját.

Rapcsányi.

## A békeszerződések revíziója felé.

Eden angol külügyminiszter Genfben nagy beszédet mondott, melynek messzekiható jelentőségét alig lehet felmérni.

Pontokba foglalta azokat a szempontokat, melyeknek megvalósítását az európai béke megteremtése szempontjából szükségesnek tart.

Ezek között legfontosabb az, amelyik el akarja választani a Népszövetséget a békeszerződések től.

Eddig ugyanis a Népszövetség nem volt egyéb, mint olyan nemzetközi tekintéllyel és súlylyal felruházott intézmény, melynek főcélja a békeszerződések biztosítása volt.

Most Eden elvként kérte kimondani, hogy a békeszerződések és a népszövetségi intézmény között nincs semmiféle kapcsolat.

Ennek az állásfoglalásnak jelentőségét alig kell hangsúlyozni. Nem jelent ez kevesebbet, mint a szerződések sérthetlenségéi elvének feladását.

Az utóállamok nem mulasztottak el egyetlen alkalmat sem, hogy a békeszerződések sérthetlenségét hangoztassák. Tehették ezt mindig abban a feltevésben, hogy a nagyhatalmak a hátuk mögött állanak.

Ennek az illúzióknak véget vetett most Anglia.

Egy kérdés merülhet még csupán fel, mennyire fogják a mi utóállamaink respektálni az angol világbirodalom külügyminiszterének állásfoglalását?

Égészen bizonyos, hogy négyöt évvel ezelőtt nagyobb lett volna a nyomateka Eden állásfoglalásának; ma inkább csak erkölcsi értéke van, de az erkölcsi érték is felbecsülhetetlen, mert az egész világ közvéleménye előtt igazolt erkölcsi alapot ad azon felfogásunknak, hogy amennyiben az utóállamok megtagadják a revízióhoz való jogukat, akkor természetadta jogunk felkészülni minden eshetőségre.

Eden állásfoglalása szétlépte

a győzők és legyőzöttek közötti megkülönböztetést; önmaguktól összeomlottak azok a rendelkezések, melyek az egyenjogúságtól eltiltottak bennünket.

Az angol közvélemény erkölcsi és igazság érzése rendkívül fejlett s a politikai tényezők sem térhetnek ki hatása elől.

Minél erősebbek, minél egysegebbek vagyunk, annál inkább közeledünk a revízió felé; az erkölcsi alap már nemzetközi elismerésben részesült, most már csak a fizikai alapot kell megteremtünk a tökéletes benső egységében.

## Revízió, fegyverkezési egyenjogúság, kisebbségvédelem a magyar követelések Genfben.

Tánczos Gábor ny. lovasági tábornok a népszövetség tegnap délutáni közgyűlésén, mint a magyar delegáció vezetője megszövegte a magyar kormány álláspontját a népszövetségi reform ügyében. A magyar fődelegátus beszéde, mely a revízió, az egyenjogúság és a kisebbségvédelem, — a magyar követelések hangsúlyozása volt, kimagasló esemény a közgyűlésnek.

Az egyezségokmány prezentív intézkedéseinek rendszerebb alkalmazását az egyetemes biztonság szempontjai is megkövetelik, mondotta a fődelegátus. Kijelentette, hogy a vitás 19. szakasz gyakorlati alkalmazása sokkal inkább megélőzheti a háborút, mint bármely más megtorló rendszer alkalmazása.

A fegyverkezési egyenjogúság kérdésénél azt fejtegette, hogy a fennálló igazságtalan helyzet további fenntartása összeegyeztethetetlen a tagállamok egyenjogúságának elvével. A magyar nemzet teljesen egységes abban a felfogásban, hogy a jelenlegi helyzet fenntartása hosszabb időn át lehetetlen.

A kisebbségi védelem sür-

**Pulover  
Harisnyát  
Combinét  
Retikült**

**olcsón  
REINHARDT  
divatcsarnokból.**

**Kalapot  
Inget  
Nyakkendőt  
Keztyüt**

getésénél kifejtette, hogy az európai kisebbségek erkölcsi és anyagi jóléte attól függ, hogy a nemzetek szövetsége miként teljesíti a kisebbségi védelem terén reabizott magasztos feladatokat.

**Megint elloptak  
Baján két kerékpárt.**

Ujra két bajai kerékpár cserélt gazdát, egyelőre a tulajdonosok tudta és hozzájárulása nélkül. Szombaton este 8 óra tájban Zsifkovics Márton sütőiparos Kálvária-utca 31. számú lakóstól azalatt míg az Epreskert-utca 12. számú házban tartózkodott, a ház előtt hagyott kerékpárját ellopták.

Zrinyifalvi Jenő hivataloslagának tegnap este fel 7 óra körül az Árpád utcában ugyancsak ellopták a kerékpárját. Mind a ketten jelentést tettek a rendőrségen.

**jövő hónap közepén  
megkezdí a város a  
bokodi műút 32.000  
P. építési munkáját.**

A megye közigazgatási bizottsági ülésén nem egy ízben képezte kritika tárgyát a bajakörnyeki utak, közöttük a városi kezelés alá tartozó baja—bácsbokodi törvényhatóság állapotai.

A kérdéses utvonali kiépítését, illetve jókarbahelyezését október közepén megkezdí a város műszaki hivatala. A Bajához tartozó négy kilométeres szakasz általános terítéséhez szükséges könyagot kevés zuzalék kivételével a város már a múlt évben beszerzte; az utépítési költségeit tehát jórésben már a múlt év térére biztosították. Az anyag helyszíne fuvarozása szintén megförtént; a terítés befejezése után az államépítészeti hivatal nagy gőzhengerével megkezdik a hengerezést.

**Öt vállalkozó pályázik a Várady-érek ut  
kövezési munkálataira.**

A város mérnöki hivatalában versenytárgyalás volt szombaton a Várady érek uton tervezett kövezési munkákra. A vasúti átjárótól a kiscsásvolyi plébánia templomig kétszáz el mintegy 300 m. hosszú új kiskockaburkolat.

Ajánlatot adtak: Czukor Sándor bajai mérnök-vállalkozó 35570 P 30 f., Mistersics Ferenc rákosszentmihályi mérnök

közvezőmester 26831 P 16 f., Erős és Simon budapesti mérnök-vállalkozók 25709 P 30 f., Fehér Jenő bajai mérnök, építőmester 26202 P 37 f., Gergics András bajai közvezőmester 23489 P 04 f. végösszeggel. A felbontást a szokásos bizottság végezte, Horváth Béla műszaki tanácsos elnökletével. Az ajánlatokat most vizsgálja át a város számvevőség.

**Bajai énekművész nő nagy sikere a  
budapesti Rádióban.**

Mindenki tudja, hogy Dorner Aurélnéről van szó, mert az ő hangversenyét közvetítette a Studio szeptember 24-én délután 13 30 órakor. Már maga a műsor szakszerű felépítése és összeállítása sokat ígért, tolmácsolása pedig olyan tökéletes művészi teljesítmény volt, amely a legkényesebb igényeket is kielégíthette, A bajos művész nő kiválóan képzelt szopránja nagyszerűen érvényesült a Rádió keresztül is,

akár a régi és új olasz dalokban, akár a Kodály dalok interpretálásában akár pedig az énekelt áriákban is. Hogy Polgár Tibor méltó kísérője volt, talán felesleges is megemlíteni. Dorneré művészelete nagy értéke a bajai zenekultúrának és reméljük ezentúl gyakrabban lesz alkalmunk rendkívüli énektudásában nemcsak a Rádió keresztül, hanem a bajai hangversenydobogókon is gyönyörködni.

**Október 10 után már leleplezhető lesz  
Jelky András szobra.**

Ritkán látott napvilágot Baján műalkotás, mely annyi kíváncsi, nem egy esetben kritikus, de minden ízben feltétlenül érdeklődő tekintettel találkozik, mint azt a Jelky András szobornál tapasztaljuk. Központi fekvésénél fogva a szobortér állandóan forgalmas és így naponta rengeteg szemlélője van a világiáró bajai nevezetesség egyelőre beburkolt szobrának, mely már napok óta rendeltetési helyén áll.

Medgyessy Ferenc szobrászművész remekbe mintázott markáns, erőteljes vonalú bronzszobra körül még mindig akad tenni való. Elkészítették a szobor közvetlen nyug-

pontját jelentő „világgömböt”, melyből egyelőre semmit sem látni, mert merev maakasszággal elrejté a kíváncsi szemek elől a köréje vont vastag gipszréteg. Ha ezt a gipsztömeget a már megszilárdult kőbeton gömbről el lehet távolítani, a sötétbarnás alapszínű földgolyón a rendelkezésre álló eszközökkel kidomborítják az egyes világrések körvonalait is. A szobortalapzatnál is még sok a szépitési való. Az az elgondolás erre vonatkozólag, hogy a gömb füves kezeltől emelkedjék ki, tehát még gyesíteni is kell.

A talapzaton aranyvesséssel tüntetik fel Jelky András nevét, vna-

mint születése és halála dátumát. A szoborral kapcsolatos összes visszalevő munkákkal október 10-ig fog elkészülni a város műszaki hivatala. Vagyis október 10-én már leleplezhető állapotban lesz a bajai Jelky szobor, de hogy erre mikor fog sor kerülni, egyelőre még bizonytalan.

**Huszonöt külföldi  
turaautó hatvan  
külföldi előkelőséget  
hoz ma Bajára.**

Ma, kedden este a Magyar Autóclub meghívására huszonöt külföldi turaautó idegen állambeli előkelőségek érkeznek Bajára, akik Magyarországon keresztül vezető autótúrájukon Baját is érintik. A külföldi előkelőségek számszerint hatvanan Bátaszék felől körülbelül 6—7 óra körül érnek Bajára s a Nemzetiben szállnak meg, ahonnan másnap reggel tovább folytatják útjukat.

**Lapzárta :**

A németországi urvezetők autóturája a rossz idő miatt elmarad.

**December végéig meghosszabbították a tatarozási kölcsön igénylési határidejét.**

A Lakásépítési Állandó Bizottság hirdetményt tett közzé, amely szerint a tatarozási kölcsön igénylésének határidejét 1936. évi december hó 10-ig meghosszabbította. A házadó kedvezményre és a kölcsön igénybevetelésére, ellenőrzésére, valamint a kölcsön kamatozására és visszafizetésére vonatkozólag az eddigi szabályok érvényben maradnak.

— Találtak egy pénztárcát és bankjegyet. Jogos tulajdonosa kelő igazolás után az államrendőrkapitányseg 52. sz. szobájában a hivatalos órák alatt átveheti.

**Minden mulandó,  
Az ékszer maradandó.  
Ékszert órát ajándéknak.**

**SZIKLAI MÁRTON  
órás és ékszerész néi.  
Erzsébet királyné-ucca 21.**

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

**Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.**

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölsleges bosszandós pontatlanul járó órájával. Óra vásárlás és javítás csak szakembernél. Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jóállással már 6 pengótól.

## Bajai versenyző nyerte a Magyar Lövész Szövetség alsódunai kerületének vasárnapi versenyén az egyéni vándordíjat.

Vasárnap reggel 8 órai kezdettel nagy érdeklődés mellett folyt le a bajai lökerben az Országos Magyar Lövész Szövetség alsódunai kerületének egyéni löversenye. A versenyben százhusz lövész vett részt és a huszonöt tiszteletdíjért nemes küzdelem indult meg. A kerületi egyéni vándordíjat Patzl Sándor bajai lövész nyert el 279 egységgel a kispuska I. és II. löosztályának versenyében. Második Rozgonyi Kálmán kalocsai lövész 279 egységgel. Harmadik Mikus János kecskeméti lövész 278 egységgel. Negyedik Hegyi Sándor simontornyai lövész 276 egységgel. Ötödik Székely Tivadar högyérszi lövész 276 egységgel.

A kispuska III. és IV. osztályának versenyeredményei:

1. Krausz Károly Högyész, 271, 2. Szakál Benő Halas 264, 3. Köves Benedek Baja 264, 4. Hegyi István Högyész 260, 5. Lanczner Rezső Mecsekszabolcs 260, Vatai László Kalocsa 260, Szentirmai Ede Baja 257 egységgel.

Kispuska V. és VI. löosztályának versenyeredményei:

1. Aut János Palotabozsok 274, 2. Schreiber Vendel Fürged 265, 3. Petrovics Ferenc Kalocsa 261, 4. Nagy József Nak 254, 5. Móder József Kalocsa 254, 6. Szabó Márton Baja 554, 7. Szalai János Melykut 251 egységgel.

Bármilyen rendszerű kispuska I. II. és III. löosztályának versenyeredményei:

1. Kovács Mihály Halas 266, 2. Mikus János Kecskemét 261, 3. Patzl Sándor Baja 259, 4. Krausz Károly Högyész 253 egységgel.

Bármilyen rendszerű kispuska IV., V. és VI. löosztályának versenyeredményei:

1. Jakkal János Kalocsa 260, 2. Vatai László Kalocsa 256, 3. dr. Rozgonyi Kálmán Kalocsa 253, 4. Köves Benedek Baja 242, 5. Végvári Kornél Dunaföldvár 242, 6. Móder József Kalocsa 232, 7. Oliva János Baja 233 egységgel.

A verseny befejeztével v. Tarkoskedi Benke József kerületi elnök intézett a lövészekhez lelkes hangú buzdító beszédet; hangsúlyozta a lövészsport fontosságát s abbéli reményének adott kifejezést, hogy hamarosan igen népszerű és kedvelt sportág lesz a lövészet.

A bajai verseny minden zökkenő nélkül sporszerűen és programszerűen folyt le, ami a rendezést kitüntően végző v. Rizsányi István alhadnagy érdeme.

## Nagybaracsán felismerték a csátaljai szatírt.

Néhány hettel ezelőtt a nagybaracsai csendőrök elfogták Preszlinger Ádám 26 éves regőcei születésű, csátaljai gépészt, aki ellen több feljelentés érkezett a hatóságokhoz.

Preszlinger szabadidejében Csátaljáról átrándult Nagybaracsára és a község határában asszonyokat, leányokat támadott meg. Egy fiatal asszonyt a földre tepert és összecso-

lolt. Több kislánykát pénzzel csalogatott magához. A nem sikerült merényletek után Prisztinger mindíg megszőkött.

Hetek mulva azonban egy nagybaracsai fiatalasszony felismerte és feljelentette a csendőrségen. Prisztlinger a bíróság előtt ittasságával védekezett. A törvényszék a szatírt jegerősen 4 havi fogházra ítélte.

— **Gyomor- és bélbántalmak.** Hasüregbeli vérpangás, izgékonyság, migrén, kimerültség, szédülés, szívizorulás, rémes álmok, ijedősség. Általános rosszullét, a munkaképesség csökkenése sok esetben rövidesen rövidesen megszűnnek, ha a beteg néhány napon át reggel ehgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik.

## HIREK.

— **Izr. Istentisztelet.** Szukkosz ünnepén az istentiszteletek a következő időben kezdődnek. Szerdán délután fél 6 órakor, esütőtörőkön délután háromnegyed 6-kor, pénteken délután egynegyed 6-kor. Muszaf csütörtök és pénteken délelőtt 10 órakor.

— **A városi mezőgazdasági bizottság ülése.** A városi mezőgazdasági bizottság vasárnap d. e. 10 órára gyűlést hívott össze, melynek egyetlen tárgya az ötven évi hűség szolgálattól jutalmazott Schroth Antal jutalmának s a miniszter által adományozott díszoklevél átadása. Minthogy azonban a jutalmazandó közházi ápolás alatt áll, az ülés a jutalom átadását elhalasztotta.

— **Október 1-én megnyílik Megyeri Sára áll. eng. gép és gyorsító tanfolyama.** A tanfolyam előkészítő gyors és géprásból irodai vizsgára és vállal mindennemű gépirási munkát, illetve másolat. *Előzetes jelentkezés: Budapesti-ut 3 sz. alatt.*

— **Kiadó lakás.** Budapesti ut 42. számú házban 3 szobás utcai lakás november 1 ére kiadó.

— **Nehéz székelésben szenvedők,** akiknek gyakori leifájás, mellnyomás, szívdobogás, gyomorműködési zavarok és különösen fájdalom végbélbajok — mint aranyér, repedés, előesés, poliptus, sipoly szűkület — teszik az életet nehezé, igyanak reggel és este negyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.

## Vennék

■ kettő, esetleg három szobás lakásból és mellékkeliségekből álló

## kis családi házat

■ (lehetőleg adómentes) készpénzzel, vagy bankteherrel. Cim a kiadóban.

## Három szobás, fürdőszobás modern lakás

Hitelbank épületben elköltözés miatt november 1-ére (esetleg előbb) átadó. — Érdeklődni lehet ugyanott.

## Színházi iroda hírei.

— **Méltóságos asszony.** Vigjáték-bemutató. Az utolsó hét műsorán újdonság újdonságot követ. Ma, kedden és Szerdán este Békeffy Stella ragyogó vigjátéka a Méltóságos asszony kerül bemutatóra Harcos Irénnel a címszerepben.

A prázai együttes elsőrendű erőinek kabinetalakításai biztosítják Horváth Jenővel az élen a darab nagy sikerét

**Fővárosi gyermekszínház** legapróbb primadonnája mutatkozik

be az esti előadások keretében. A fehérmentés babszínhuszár viharos tapsokot arat s minden ajánlásnál jobban tereli a figyelmet a Fővárosi Gyermekszínház csütörtök délutáni 3 és 5 óras előadásai fölé. Remek műsorral, operettel, ének, tánc és mókás jelenetekkel szórakoztatnak a parányi művészek közel 3 órán keresztül. Nemcsak a kicsinyeknek öröm ez a vendégjáték de a felnőtteknek is kivételes gyönyörűség.

**Csvargótlány.** Közkívántra filéres helyarákkal kerül színtre csütörtökön este.

**Kölcsonkért feleség** operettbóhozát kacaglat három órán át.

## SPORT.

### A bajai alosztály bajnoksági állása:

1 TSE	4	2	1	19:7	5
2 NSE	4	2	—	2 14:7	4
3 BTSE	3	2	—	1 4:5	4
4 DVOGE	4	2	—	2 4:10	4
5 Bácska	4	2	—	2 7:16	4
6 MOVE	3	1	1	1 7:5	3
7 MTE	3	1	1	1 4:5	3
8 BSE	3	1	1	1 6:9	3
9 BMTE	T ö r ö l v e				

BTSE—BMTE és DVOGE—BMTE mérkőzések 0:0 gólaránnyal lett igazolva.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZV LEHEL.

## URÁNIA

S Z E P T E M B E R  
29-én | 30-án

Csak erős idegzetűek!

## A láthatatlan sugár

Fantasztikus rémdráma 12 felvonásban.

Főszereplők:

Lugosi Béla, Boris Karloff

Kisérőfilm:

Hihetetlen furcsaságok.

A három kis egér.

Hiradó.

# KASS

## Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	—44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	
1 " III. "	—56	kosár	—20
1 " kis seprű	—20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	
1 pár vászoncipő öntött		kosár	—30
talppal	2—	1 " 15 kg os kosár	—40
10 iv pergamentpapír	—62	1 " 50 kg os kosár	1—

Hegedű tokkal eladó.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

## DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

**Dorogi tojásszén**  
**Dorogi diószén**

Kemény és lágy tüzifa ölben és aprítva.

**Grünhut és Társa** téglá- és cementárúgyárban  
B A J A — Telefon 160.

## A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

## Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

## I<sup>a</sup> száraz

akác  
kőris  
szil  
tölgy  
szurkos nyár  
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

## Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald. u. 13.  
Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.  
(Sugovica part) Telefon: 195.

## VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-  
tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében  
kérje ajánlatunkat!

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

szeptember 29-től okt. 5-ig.

GYARMATI EMIL  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón  
akar öltözködni

ruháit

csináltassa

Máté Lajos  
férfi szabónál  
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizléesesebb és  
modern kivitelben készülnek.